



为了疯狂的足球,球迷都唱的啥“好歌曲” 巴西人最爱唱 再见,梅西!可惜……

哥伦比亚、秘鲁唱得洒脱又真挚

“噢咧噢咧……浪起来吧,噢咧噢咧噢咧……浪起来吧,踢得好或者不好,我来自红色,这种感觉让我情难自禁……”

在俄罗斯的多个日子里,哥伦比亚球迷的歌声都响彻云霄。这首哥伦比亚的球迷之歌自2014年巴西世界杯开始流行,现在他们又在俄罗斯传唱。虽然歌曲名字表达的意思是希望哥伦比亚赢,但有趣的是歌词里却是另一番态度,不管你踢得好不好,最重要的是那份感情。这也能从另一个角度解释,为何哥伦比亚的足球比较洒脱。

时隔36年重新打进世界杯,秘鲁人不能错过这样的机会。世界杯开赛前,国际足联统计秘鲁人购买了43583张球票,比中国球迷多,也比英格兰球迷多。秘鲁球迷有不少关于国家队的歌,但在俄罗斯,他们唱得最多的一首是《我们怎会不爱你》,这首歌只有四句词,不断重复。“我怎么会不爱你,我怎么会不爱你,是的,你是我亲爱的秘鲁,请保佑这个看着我出生的国家。”据记者了解,这首歌原来出自皇马球迷,秘鲁人把歌词改了,歌名留下了。

墨西哥球迷,歌词跟足球一点关系都没有

墨西哥球迷是本届俄罗斯世界杯上最狂热的球迷,他们载歌载舞,尽情展示着能歌善舞的民族属性。一位墨西哥老哥告诉记者,墨西哥球迷把他们传唱了百年的经典流行歌曲《Cielito Lindo》改编成了一小段。“哎呀哎呀呀,唱歌吧,别哭泣,唱Cielito Lindo,用一颗高兴的心”。

这首歌原本歌词跟足球一点关系都

没有,但这首歌被视为墨西哥非官方的标志歌曲,墨西哥人把它改编成小段在奥运会和世界杯上传唱已经有几十年的历史。墨西哥球迷戴着大毡帽穿着大斗篷,给人的印象是举止狂热,没想到他们最爱的反而是这样的“小调”。

除了唱歌,墨西哥球迷也非常喜欢跳舞,在俄罗斯广袤的土地上,墨西哥人头戴大帽子,载歌载舞。

《再见,梅西》改编自俄名曲 巴西球迷最爱讽刺阿根廷

俄罗斯世界杯,南美双雄命运各不相同。梅西的阿根廷好不容易出线,内马尔的巴西比阿根廷稍好。尽管如此,巴西球迷依然不忘自己的老传统,那就是讽刺阿根廷。近日,在俄罗斯,一首改编自俄罗斯名曲的《再见,梅西》竟成

为巴西球迷中风靡一时的神曲。

这曲子最早大规模出现于阿根廷0:3惨败于克罗地亚一役后,作为阿根廷队的死对头,巴西球迷抓住难得的机会,改编了各种各样的歌曲来嘲讽他们的死敌,其中流行最广的就是这首《再见,梅西》。曲子改编自俄罗斯名曲《再见,朋友》,其中不断重复的两个单词是: Messi Chiao(梅西,再见)。

这两天,巴西球迷特别亢奋,一直不停地歌唱,当然他们的歌声有些“不怀好意”,因为他们的歌除了“再见,梅西”,还有那首更著名的“马拉多纳是个瘾君子”。其实,记者了解到,巴西球迷的这些歌并没有什么固定的歌词,只是将几句话来回地重复,偶尔会加上阿根廷队的其他球员,但是“杀伤力”显然还是有的一——在圣彼得堡的涅瓦河畔,巴西球迷一见到阿根廷球迷就唱这些歌,球队成绩较差的阿根廷球迷只能无奈地摇头,或者愤怒地对巴西球迷竖起中指。

出局何妨,为东道主加油 波兰球迷唱起《喀秋莎》

记者现场采访过波兰和塞内加尔的小组赛,见证了欧洲球迷中最嘹亮的球迷之歌,在莫斯科斯巴达克体育场,波兰球迷自创且壮观的暖场方式就是唱响他们的球迷之歌。

这首歌曲是波兰人用波兰语演唱的,很少的几句,有点类似改编的歌曲。另外,波兰球迷在俄罗斯还非常喜欢唱俄罗斯名曲《喀秋莎》。华商

赛事看点

莱万盼救赎 日本不败晋级

6月28日22:00 日本VS波兰

日本在伏尔加格勒竞技场迎战波兰。日本在小组赛前两轮获得1胜1平的战绩,此番对阵已经铁定出局的波兰,日本只要不输就铁定获得晋级资格。如果输给波兰,日本必须期待塞内加尔战胜哥伦比亚方能出线。作为亚洲足球的代表,日本也期待能够在小组赛最后一战中表现出色杀入16强。波兰是本届杯赛表现最让人失望的种子队,前两轮连续输给塞内加尔和哥伦比亚,提前一轮宣告出局。此番他们面对日本能否用胜利挽回颜面?波兰队急需证明自己的实力。

波兰拥有当今世界足坛最顶级的中锋之一莱万多夫斯基,他能否用进球完成自我救赎?

6月28日22:00 塞内加尔VS哥伦比亚

这场比赛两支足球队都有晋级的机会,2战积4分的塞内加尔形势稍微好一些,他们只要在哥伦比亚身上拿到1分就铁定晋级。而哥伦比亚则需要拿到一场胜利。两支球队的心态会有所不同,哥伦比亚可能会成为比赛的主导者。

上轮比赛哥伦比亚3:0大胜波兰将对手淘汰出局,先发登场的J罗送出2次助攻表现非常出色,这场比赛他将继续被委以重任。塞内加尔这边也要继续倚仗他们的大腿马内,与日本的比赛他很幸运地为球队打进第1粒进球。

6月29日02:00 英格兰VS比利时

G组被公认为本届世界杯强弱最分明的小组,前两轮比利时和英格兰都轻松取得大胜,提前一轮携手晋级。本场交锋将是小组头名争夺战,由于两队积分、得失球均相同,因此若战平极有可能以红黄牌数来确定小组名次,这也将成为本届杯赛的一道奇景。

凯恩目前以5个进球排在射手榜第一位,而卢卡库则以4球并列排名第二。英格兰和比利时一战原本可以成为射手王之间的对决,但卢卡库赛前传出受伤缺席训练的消息,比利时小魔兽极有可能在末轮高挂免战牌。而凯恩为了争夺本届杯赛的金靴奖,则可能依然首发出战。

6月29日02:00 巴拿马VS突尼斯

巴拿马和突尼斯小组赛2战2败都已经提前出局,这场比赛两支球队将为荣誉而战。由于不会有什么包袱,这场比赛可能会打得比较开放,巴拿马和突尼斯都希望用一场胜利来告别本届世界杯,也让我们期待一场对攻大戏。记者 胡田野

每场世界杯比赛,球迷的歌声都是比赛现场最引人注目的事物之一,可以不夸张地说,现场看球的效果绝对没有电视机前好,但现场经历的世界杯气氛完全是世界级的。而球迷的歌声就是俄罗斯赛场最草根也最有世界杯氛围的东西。那么,这届世界杯,又有什么球迷神曲呢?



各国球迷在世界杯赛场上吹拉弹唱

